

07.06.2018.

В Латвии инвестиции в стартапы составляют более 210 млн. евро

В Латвии количество стартапов превышает 320, а инвестиции в стартапы составляют более 210 млн евро, заявил министр экономики А. Ашераденс на встрече с министром экономики, занятости и жилья федеральной земли Баден-Вюртемберг Н. Хофмайстер-Краут ([Baltic-Course](#)).

Он также рассказал, что в Латвии разработан уникальный закон для развития стартапов, и он много сделал как министр для создания экосистемы стартапов, которая уже сейчас привлекает внимание международных венчурных инвесторов и акселераторов, в том числе и из Германии.

В феврале этого года было открыто представительство Латвии в Силиконовой долине в США, что открывает стартапам возможности на международном рынке.